

巧刷信用卡 可借钱生钱

业内人士提醒：信用卡分期还款虽免息，但手续费比利息更贵

如果每个月你都急着消费后赶紧还信用卡的钱，你就OUT了。当前，银行卡优惠比拼升级，聪明用卡不仅可获折上折，还能借钱生钱。

有人善于利用信用卡的打折优惠，一个月下来能省下近千元。而有消费者则善于利用免息期，将手头的钱用来理财。不到两个月的免息期，5万元的理财收入可以超300元。



精明消费者善用信用卡

吴小姐最近频频光顾一家面包屋，因为刷手头上的信用卡可以省一半。“需要单笔满30元直减15元，不过无所谓，我们家里人多，两天买一次全部消化掉。”吴小姐说，面包打五折确实很划算，如今的信用卡优惠是越来越给力了。

而陈佳是个精明消费者，“这张卡今天吃饭打五折、这张周四打五折。这一张是唱K打折的，那一张打高尔夫很划算。前两年购物还经常有购物卡送呢。”陈佳如数家珍。陈佳告诉笔者，消费尽量用信用卡，而且每周都会看一下各家银行的信用卡官网，了解优惠信息，“善用这些优惠，我一个月下来可以省下近千元，甚至过千。”

利用免息期理财赚钱

除了要善用信用卡享受优惠，还可学会利用免息期理财，尽可能把信用卡发挥到最大作用。

张毅(化名)表示，他不仅不会急着还钱，而且还会将信用卡的免息期用到最长，实现真正高效地使用信用卡额度，而手头的钱用来理财。“不要小看理财的收入，积少成多，从消费到还款日不到两个月的时间，5万元甚至能赚到300多元。”张毅说。

张毅告诉笔者：“前段家里想换家具，整套费用是6万多元。我的信用卡只可以透支5万元，但还是选择信用卡支付，而且我选择在账单日的后一天消费，不仅可以赚到信用卡的

积分，还足足享受了55天的免息期。”

这免息期有什么用呢？张毅接着说：“我的信用卡免息期是55天，刷5万元的消费支出，手头的现金则用来购买货币基金进行理财。按我买的产品七日年化收益5.04%来计算，期满便可赢得350元左右的收益。”

据介绍，大部分银行的信用卡免息期为50天，个别银行长至56天。以一张信用卡账单日为每月6日计算，5日消费的话，相应可以使用的免息期就是最短的20天。在7日，也就是账单日后一天消费，持卡人才能得到最长50天的免息期。直到下个月最低还款日前还款，持卡人在这50天内可不还

用卡的客户，办卡并激活消费，就能获得30元刷卡金返还。每月在8或18或28日任一刷卡，即可获得刷卡金返还，最高100元。而且覆盖范围也在加大。“我们的联名卡多达数十种，信用卡营销更加细化。”某股份制银行的相关人士告诉笔者。

笔者发现，为了鼓励开卡，银行纷纷推出网络办卡、手机办卡等。甚至介绍办卡也有奖励，而且都很大手笔。如广州农商行针对推荐10个人办卡的赠送惠普平板电脑一台。交通银行针对成功推荐3人的，立奖市场价1799元的伊莱克斯空气净化器。

款，也不会受到罚息。所以账单日后的几天内刷卡是最好的选择。

某银行人士介绍，在最大限度使用信用卡免息期后，持卡人需要做的就是把手中的钱投资到灵活性强、流动性强的投资方式中。如今，各种宝是比较合适的选择。

另外还有个小小建议，要尽量错开不同卡片相互之间的账单日和还款日，提高资金的流动性。将信用卡的免息期用到最长，接近两个月的时间，实现真正高效地使用信用卡额度。

此外，如果持有的信用卡数量过多，一定要牢记还款日和需要每年刷卡的次数，避免产生年费和利息。

事实上，尽管2013年金价跌幅下跌28%，创下1981年以来的最大年度跌幅，但从长期来看，金价表现依然优于金融危机后的相当部分投资品，并在波动性上优于白银等同类贵金属。

不过，投资者的“牛市”思维需要转型。“抢金热仍留下不少反思，特别是热衷抄底、短线持有等做法，已很难适应目前黄金走势。”中国珠宝首饰行业协会常务理事缪义建议，在金市调整期，中长线、多元化持有是良策，“追涨杀跌”难以持续。

定期宝最高年化收益率超6.6%

五月份以来，货币政策进一步收紧的可能性较小，央行通过定向降准和公开市场操作释放流动性，市场利率大幅走低，货币基金收益随之下跌，纷纷“破5”，短期理财基金业绩表现相对坚挺，天天基金网旗下的定期宝表现尤为突出，收益率超越货币基金。

尽管资金价格随着流动性紧张格局的缓解而回落，但定期宝的业绩依然亮眼。就目前市场情况，债券市场投资品种分化趋势，利率债及高等级债收益率进入下行通道，势必带动定期宝类短期理财基金的收益率小幅走高。

事实上，定期宝背后绑定的就是短期理财型基金。对投资品种和期限均有严格限制，主要投资于现金、通知存款、一年以内的银行定期存款和大额存单等金融工具，所以安全性相对较高。而与银行理财产品动辄5万元的投资起点不同，该产品的A份额往往千元起售，投资门槛更亲民，且运作更加透明。另外，定期宝内基金都有一个运作期限，封闭运作更利于其稳固收益。当然投资者也可以选择到期继续持有，投资者的本息将自动结转为基金份额，滚动到下一期进行投资，利上添利，而且省心省力。



沪指跌0.92% 创业板回调大跌1.3%

昨日沪深两市股指小幅低开，银行、保险等金融股走势低迷，拖累沪指一路下行，随后维持震荡整理。午后开盘沪指再度震荡走低，一度跌幅近1%，伴随着天津本地股启动，沪指跌幅收窄略有上攻，但力度较小，直至收盘维持窄幅波动态势。创业板昨日同步回调，跌幅较深。

截至收盘，沪指报2066.7点，跌幅0.92%，成交709.23亿元；深成指报7331.37点，跌幅1.15%，成交1076.24亿元；创业板指报1377.43点，跌幅1.3%，成交量307.27亿元。

资深投资人认为，大盘没有什么利空，在连续上涨之后修复一下很正常，行情反弹初期，市场尚未形成共识，短线资金是有赚就撤，行情反复再所难免。而且从周三开始，新股正式进入申购期，对于仓位较重的资金，暂时撤出部分资金去打新，也很正常。但新股数量有限，对二级市场的抽血不会很多。早前说过，IPO对市场已无影响，A股长期走势和IPO无关，脱离2000点底部向上走是大趋势，每次回调都是加仓的机会。

两市共有13只非ST个股涨停，共39只个股涨幅超过5%；两市无非ST个股跌停，跌幅超过5%的个股一共20只。

昨日石墨烯概念股一枝独秀，领涨两市。个股方面，方大炭素、烯碳新材涨停，维科精华、金路集团、华丽家族、*ST吉炭等涨幅居前。有消息称，按照目前的开采方式和速度，最多20年，国内已探明的石墨资源将消耗殆尽，届时中国将从国外高价进口石墨，由石墨大国变成石墨贫国。

天津本地股午后呈现快速走高态势。个股方面，天津海运涨停，天津松江涨超7%，津滨发展涨超6%，天津港、天津磁卡、中海油服等涨幅居前。

专业人士分析称，目前行情存在技术性和心理性的反弹特征，由于前期出现了较长时间的低迷，加上世界杯期间出现的多空空档期，这种情势使得反弹更容易发生。就目前而言，大盘显然还是处在正常的反弹行情中，不会因为单日行情的调整就轻易认为这波反弹已经夭折，尚可以积极享受这波行情带来的短期机会。

巨丰投顾认为，从趋势上看，前期政策刺激一下市场得到有效支撑，而随着经济企稳的预期，股指也走出一波反弹行情。但随着政策效果的显现，后期是否还有新政策的刺激是大盘能否再度走高的关键因素，而在没有大规模刺激的背景下，大盘上行空间较为有限。此外，今日新股上市，对市场仍存压制，短期连续上行后或存在一定回调风险。但此种情况下，伴随新股的上市，打新以及对于新股涉及的创投、参股概念等或成为短期市场新的热点。

(本报综合)

提醒

分期付款 手续费 贵过利息

目前各大银行都推出信用卡分期付款消费，而且更把“零利息”作为最大卖点进行宣传。

但是，有业内人士提醒，分期付款虽然免息，但并不等同于免费，消费者需要支付一定比例的手续费。

目前，一年期贷款利率是6%，但是按大部分银行分期付款手续费率每期(即每月)0.6%—0.7%来算，折算的年利率一般都在8%左右，超过贷款利率。而且提前还款，不少银行是不会退还其手续费的。

比如，一家银行提供的12个月账单分期业务年手续费率为7.2%。这意味着，若有一笔1.2万元的账单要申请12个月分期，那么这12个月下来，你总计支付了12864元，较一次性付款多支付了7.2%，即864元。

该人士认为，这种方式实际上不便宜，购物前要算好“明白账”，不到不得已情况下无需分期付款

抢金一年损失或达200亿 黄金不败理财神话破灭

一年前的“抢金热”犹在眼前，而今金价上下颠簸，“中国大妈”不再出手。从备受追捧到众人退避，黄金不败的理财神话破灭了？

从数据来看，2001年前，金价还不到300美元/盎司。一直到2007年底，800美元/盎司还是高点。2008年国际金融危机后，黄金创下1923美元的历史高位。十年上涨6倍多，奠定黄金“第一投资品”地位。

然而，在过去的一年间，低迷的金市却难获青睐——“中国大妈”抢金高峰时，纽约金市均价1320美元。据中金协数据，同期，国内黄金消费385.82

吨。按目前收盘价计算，“抢金”一年损失或达200亿元人民币。

“金价跌了，投资者热情降温是必然。”上海一家银行贵金属部门负责人介绍，与金价挂钩产品赎回数量增加近三成。山东黄金、中金黄金、紫金矿业去年净利润分别下降48.09%、72.32%、59.22%。今年一季度，仅山东黄金净利润同比下滑83.78%。

分析人士认为，随着多国央行降息预期增加，而美国经济持续复苏，短期金价盘整仍将持续。“金价在大跌之后逐渐小幅反弹。但预计金价还将

盘整一段时间。”银树资产贵金属分析师黎娟娟说。

走出“牛市”时代的黄金投资将何去何从？“鉴于黄金的自身属性，美元贬值时金价上升，当美元政策发生变化其价值开始淡化。未来金价下跌的可能性依然存在。”银河证券董事总经理左小蕾指出。

分析人士认为，从贵金属投资来看，市场仍遵循涨跌轮换规律。一方面，经过前期下跌，金价难以迅速拉升并形成反转。另一方面，由于实物需求仍维持增长，投机属性淡化同时，黄金的保值功能依然存在。